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Idade

Estado Civil

Nível de 
escolaridade - Pai

Nível de 
escolaridade - Mãe

Situação 
profissional - Pai

Situação 
profissional - Mãe

Motivações para o 
prosseguimento de 
estudos
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financiamento

Fontes de 
informação na 
escolha do Iscte

Opinião sobre o 
site do Iscte

Fatores de escolha 
do Iscte

Fatores de 
escolha do curso

Os Novos Estudantes do Iscte (2023/2024)
Caracterização Geral*

84%

83%

71%

78%

79%

48%

68%

61%

24%

24%

98%

89%

51%

29%

27%

Bacharelato/Licenciatura

Obter um bom emprego após o curso

Pais

Site do Iscte

Boas saídas profissionais

Vocação/interesse pela área do curso

Masculino

Entre os 17 e os 20 anos

Solteiro(a)

Bacharelato/Licenciatura

Trabalhador por conta de outrem

Trabalhadora por conta de outrem

A informação apresentada é suficiente

88%

81%

74%

85%

52%

59%

47%

40%

21%

19%

89%

84%

59%

21%

19%

Feminino

Entre os 20 e os 34 anos

Solteiro(a)

Trabalhador por conta de outrem

Trabalhadora por conta de outrem

Aumentar conhecimentos numa área académica específica

Site do Iscte

Boas saídas profissionais

Próprio estudante

Vocação/interesse pela área do curso

A informação apresentada é clara

12º ano

12º ano

Bacharelato/Licenciatura

12º ano

Bacharelato/Licenciatura

12º ano 

Caracterização sociodemográfica**

Respostas ao inquérito**

N=1628 N= 1744

n= 1371 (taxa de resposta= 84%) n= 1397 (taxa de resposta= 80%)

* Este inquérito aplica-se apenas  aos estudantes que se inscreveram pela primeira vez num curso do Iscte. Não respondem a este inquérito os estudantes que tenham realizado 
anteriormente alguma licenciatura ou algum mestrado no Iscte

** Apresentam-se apenas os resultados em que se obteve as maiores frequências. 

1º ciclo 2º ciclo

Unidade da Qualidade


